

„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności  
w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko”

Informacja na stronę internetową Zamawiającego

Poznań, dnia 11 marca 2015 roku

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę, montaż i uruchomienie oznakowania tożsamości stanowisk postojowych nr 18, 18R, 19, 20L i 20 na rzecz Portu Lotniczego Poznań-Ławica oraz dostosowanie pozostałych znaków pionowych informacyjnych do obowiązujących przepisów (dalej jako Postępowanie)**

numer referencyjny zamówienia: DRI-PLP/PP/4/2015

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA (37-38)**

Działając w imieniu Zamawiającego - Spółki pod firmą Port Lotniczy Poznań - Ławica Sp. z o.o., na podstawie pkt 12.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej jako SIWZ) dla Postępowania, niniejszym przekazuję pytania Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

**Pytanie nr 37**

- 1. Czy na spełnienie warunku pkt III.2.3 odnośnie kwalifikacji technicznych, Zamawiający uznaje dostawę podświetlanych znaków pionowych z montażem w ramach większych inwestycji jak np. budowa równoległej drogi kołowania, czy budowa Portu Lotniczego?**

**Odpowiedź:**

Tak, o ile dostawa ta (będąca częścią większego zamówienia) spełnia wszystkie wymogi określone przez Zamawiającego w SIWZ (co do przedmiotu i wartości).


**Pytanie nr 38**

Czy Zamawiający przewiduje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej? Jeśli tak, prosimy o wskazanie terminu bądź osoby kontaktowej w celu ustalenia szczegółów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający umożliwił wykonawcom ubiegającym się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przeprowadzenie wizji lokalnej terenu inwestycji w dniu 19 lutego 2015 roku.

Z poważaniem

  
Kierownik działu  
realizacji inwestycji  
Tomasz Jarus